



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 543/GR/UFS/2019

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DA CARREIRA TÉCNICO-ADMINISTRATIVA EM EDUCAÇÃO

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO ANEXO I DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA O PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS NEGROS - EDITAL Nº 1041/GR/UFS/2019

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFS, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Constituição Federal, **TORNA PÚBLICO** o **Termo de Retificação do Anexo I do Edital de Convocação Para o Procedimento de Heteroidentificação dos Candidatos Negros - Edital nº 1041/GR/UFS/2019**, conforme segue:

Art. 1º Fica retificado no Anexo I do Edital de Convocação Para o Procedimento de Heteroidentificação dos Candidatos Negros, a sala onde será realizada o procedimento, conforme abaixo:

Onde se lê:

LOCAL: REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFS)
ENDEREÇO: AVENIDA FERNANDO MACHADO, 108-E - CENTRO – CEP 89802-112 – CHAPECÓ/SC
SALA 2-2-01 (AUDITÓRIO)

Leia-se:

LOCAL: REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFS)
ENDEREÇO: AVENIDA FERNANDO MACHADO, 108-E - CENTRO – CEP 89802-112 – CHAPECÓ/SC
SALA 1-1-05 (SALA DE CAPACITAÇÃO)

Art. 2º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Chapecó-SC, 06 de novembro de 2019.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor